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一昨年
度

19% 64% 15% 2%

昨年度 22% 63% 14% 1%

今年度 25% 63% 11% 2%

一昨年
度

12% 70% 16% 2%

昨年度 21% 65% 12% 1%

今年度 24% 62% 13% 2%

一昨年
度

16% 62% 19% 3%

昨年度 35% 52% 11% 1%

今年度 35% 55% 9% 1%

一昨年
度

17% 54% 24% 5%

昨年度 25% 53% 19% 3%

今年度 28% 53% 16% 3%

一昨年
度

13% 58% 25% 5%

昨年度 15% 56% 25% 4%

今年度 15% 59% 22% 4%

一昨年
度

18% 52% 24% 7%

昨年度 21% 51% 20% 8%

今年度 22% 52% 22% 5%

一昨年
度

18% 46% 28% 8%

昨年度 24% 46% 22% 8%

今年度 22% 49% 23% 7%

一昨年
度

35% 46% 11% 7%

昨年度 40% 44% 11% 5%

今年度 42% 43% 10% 6%

一昨年
度

40% 50% 8% 2%

昨年度 46% 46% 7% 1%

今年度 49% 43% 6% 2%

一昨年
度

43% 46% 8% 3%

昨年度 49% 41% 7% 3%

今年度 46% 45% 8% 2%

一昨年
度

6% 48% 35% 11%

昨年度 12% 53% 28% 7%

今年度 12% 58% 25% 5%

一昨年
度

13% 69% 16% 2%

昨年度 21% 67% 10% 2%

今年度 23% 68% 8% 1%

3
学校は、情報などを
積極的に発信してい
る。

令和３年度 船橋市立前原中学校 学校評価（保護者） 結果（過去2年間との比較）

1

学校は、学校教育目
標について保護者に
理解されるよう努め
ている。

2

学校は、地域や家庭
と連携しながら子供
を育てる取り組みを
行っている。

4
学校は、家庭への連
絡をきめ細かく行っ
ている。

5
前原中学校の生徒は
挨拶をしっかりして
いる。

6
お子さんは、規則正
しい生活ができてい
る。

7
お子さんは、学習に
対して意欲的に取り
組んでいる。

8
お子さんは、部活動
や生徒会活動を意欲
的に行っている。

9
お子さんは、学校行
事に積極的に参加し
ている。

10
お子さんは、学校が
楽しく、安心して登
校している。

11
お子さんは、授業が
分かりやすいといっ
ている。

12
学校は、施設・設備
面での安全に配慮し
ている。
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令和３年度 船橋市立前原中学校 学校評価（保護者） 結果（過去2年間との比較）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一昨年
度

昨年度

今年度 18% 66% 15% 2%

一昨年
度

20% 70% 8% 1%

昨年度 15% 61% 20% 3%

今年度 12% 63% 21% 4%

一昨年
度

昨年度

今年度 12% 56% 28% 3%

一昨年
度

10% 63% 20% 7%

昨年度 12% 64% 19% 4%

今年度 13% 68% 17% 3%

一昨年
度

昨年度 12% 64% 21% 4%

今年度 13% 65% 20% 3%

一昨年
度

7% 52% 34% 8%

昨年度 12% 54% 28% 6%

今年度 13% 58% 24% 4%

一昨年
度

9% 48% 34% 9%

昨年度 14% 55% 26% 4%

今年度 17% 62% 18% 3%

一昨年
度

10% 59% 25% 6%

昨年度 15% 61% 21% 3%

今年度 14% 69% 15% 2%

一昨年
度

10% 63% 20% 7%

昨年度 16% 61% 20% 3%

今年度 17% 63% 18% 3%

一昨年
度

昨年度 27% 55% 16% 3%

今年度 28% 59% 11% 2%

一昨年
度

昨年度 62% 35% 2% 1%

今年度 68% 28% 3% 1%

13
学校は、魅力ある学
校づくりに努めてい
る。

14
PTA活動は機能的に行
われている。

15
地域・保護者におけ
る子どもの見守り活
動が充実している。

16
学校は、いじめ防止
について積極的に取
り組んでいる。

17

学校は、いじめ防止
基本方針を公表し、
学校のいじめ防止に
対する基本方針の理
解に努めている。

18
学校は、生徒にとっ
て悩みや困ったこと
を相談しやすい。

22

学校は、緊急事態宣
言開けなどの対応に
ついて、教育課程の
変更等の説明や連絡
を適切に行ってい
る。

23
学校は、暑い時期の
登下校の服装につい
て配慮している。

19
学校は、保護者が相
談しやすい体制を
取っている。

20

学校は、特別に配慮
を要する生徒に対す
る支援を十分に行っ
ている。

21

学校は、スクールカ
ウンセラーに相談し
やすい体制を整えて
いる。
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